

## ОТЗЫВ

научного консультанта – профессора кафедры онкологии и радиологии  
ГОО ВПО ДОННМУ ИМ. М.ГОРЬКОГО,  
доктора медицинских наук, доцента  
Золотухина Станислава Эдуардовича  
о диссертанте на соискание ученой степени доктора медицинских наук  
по специальности 14.01.17 – хирургия  
Бондаренко Николае Васильевиче

Бондаренко Николай Васильевич, 1954 года рождения, в 1972 году поступил в Донецкий государственный медицинский институт им. М.Горького. Во время учебы в институте работал в должности медицинской сестры и посещал студенческий кружок на кафедре онкологии. После окончания в 1978 году прошел интернатуру по специальности «хирургия» на базе Макеевской городской больницы № 3 Донецкой области.

По окончанию интернатуры работал в Харцызской центральной городской больнице в хирургическом отделении в должности врача-хирурга.

В 1982 году поступил в клиническую ординатуру на кафедре онкологии Донецкого государственного медицинского института им. М.Горького, после чего с 1984 года работал врачом-онкологом в Харцызской центральной городской больнице. С 1987 года работал в Республиканском онкологическом центре им. проф. Г.В.Бондаря сначала в должности врача-онкохирурга, затем – заведующего онкопроктологическим отделением № 2.

В 1994 году Бондаренко Николай Васильевич защитил кандидатскую диссертацию на тему «Проксимальная резекция прямой кишки при раке с низведением ободочной».

Николай Васильевич – является высококвалифицированным специалистом, инициативным и творческим сотрудником, постоянно осваивает новые методики диагностики и лечения злокачественных опухолей и предопухолевых заболеваний. Постоянно повышает свой образовательный уровень, работая с литературой.

Пользуется уважением среди сотрудников и пациентов. Внимательный к больным, с честью выполняет свой врачебный долг.

В 2011 году был награжден грамотой от Управления здравоохранения Донецкой областной государственной администрации за самоотверженный труд медицинского работника, высокое профессиональное мастерство и большой вклад в дело здравоохранения.

Бондаренко Н.В. овладел всеми использованными в диссертационной работе методами исследования и лечения. Он имеет более сотни научных публикаций, в том числе 21 патент на изобретение Украины и Российской Федерации. Ежегодно выполняет не менее 400 полостных хирургических операций.

В процессе выполнения диссертационной работы им лично проведен патентный поиск, научный анализ полученных результатов, включая математическую и статистическую обработку, написание разделов диссертации, опубликованных статей. Сформулированы положения, выводы и практические рекомендации, выносимые на защиту. Представленная совету диссертационная «Первично-восстановительная хирургия у больных раком верхнеампулярного и ректосигмоидного отделов прямой кишки» является самостоятельной и законченной научной работой Бондаренко Николая Васильевича.

Научный консультант –  
профессор кафедры онкологии и радиологии  
ГОО ВПО ДОННМУ ИМ. М. ГОРЬКОГО,  
доктор медицинских наук, доцент

Золотухин С.Э.



Золотухин С.Э.  
ПОДТВЕРЖДАЮ  
В. В. Штанфельдман  
Помощник ректора по работе с кадрами  
ГОО ВПО ДОННМУ ИМ. М. Горького